

# 少年时期快乐, 长大更易离婚?

## 据剑桥大学研究表明, 其原因或许与这些人的自尊比常人强有关

据英国《每日电讯报》2月28日报道, 英国剑桥大学研究发现, 少年时期快乐幸福对成年生活有许多积极的影响, 不过, 也有一个缺憾——他们更容易离婚。

1946年, 有2776人参加了一个同龄人研究项目, 调查人员长期跟踪研究这些人的心理健康状况。他们发现那些成长于快乐成长环

境的人, 以后在工作和社会上表现良好, 出现心理问题的概率比其他人小60%。

在此项调查中, 调查对象13岁和15岁时, 老师对他们的快乐、友谊和活力的水平进行评估, 同时记录下焦躁、不安这样的问题。然后, 科研人员把这些信息与调查对象成人后的心理健康、工作、交友

等方面进行比较。

那些少年时期心理评估是正面积的人, 长大后明显要比他人幸福, 包括对工作更满意, 与家人朋友的联系更多, 也会参加更多的社会活动。但是, 科研人员发现这些人更容易离婚, 一个可能的解释是, 他们的自尊比常人强, 最后导致婚姻失败。(中国日报网)



### 哇, “火龙卷风”!

当地时间2月28日晚, 匈牙利首都布达佩斯市东部的一家塑料加工厂突然起火。在救援人员灭火时, 突然出现了罕见的“火龙卷风”, 火焰一度蹿至数十米的高度, 令现场陷入一片混乱。目前, 火灾的发生原因暂不清楚, 当局也没有接到人员伤亡报告。

据介绍, “火龙卷风”现象极为罕见, 强劲的风势以及高温可能是它形成的原因。

(中国日报网)

## 照片经过处理, 裸女竟能“变”花朵



绚丽的“鲜花”实际上是由人体组合而成的。

中国日报网站供本报特稿 据英国《每日邮报》3月1日报道, 25岁的美国洛杉矶艺术家西西莉亚通过电脑把自己拍下的人体艺术照转变为多种绚丽的花朵图案, 其作品可以卖到500英镑。

西西莉亚的人体模特姿势都是根据需要精心设计的, 然后她

再通过电脑给照片剪裁、旋转、上色。她说: “拍到合适的照片可能要花费特别长的时间, 有时候同样一个姿势, 我要拍50张。一张合成图最长可能要两个月才能完成, 当然, 因为每个作品的复杂程度不一样, 所需时间差别较大。”

## 照片经过分析, 教你出门咋化妆

中国日报网站供本报特稿 我们都清楚电脑可以帮助处理税单、安排行程或者不出家门就完成采购, 但日前在德国汉诺威国际信息及通信技术博览会上展现的一种新技术则告诉世人, 电脑还能教我们怎样让脸蛋看上去更漂亮。

据美国《大众科学》杂志3月2日报道, 这种技术首先是通过电脑摄像头抓取人像, 然后生成脸部的3D模型图。软件资料库中预存有大量在不同光照条件下模特化妆前后的脸部图片, 系统则会通过自动分析3D图的阴影、线条

和肤色找到最匹配的专业化妆方案, 并将效果呈现出来。

这套软件厉害之处在于它强大的分析能力, 不仅能找出最匹配的图片, 而且能够辨识出每张照片的细微之处, 比如雀斑和痣的位置以及多少, 从而给出最有针对性的化妆建议。

其含有的场景模式更是为用户提供了不少便利, 比如面试时会提醒要用柔和的粉底, 晚上去酒吧玩乐则会建议多加些浓艳的色彩。使用者可以输入具体的场合来寻找让自己看上去既适宜又美貌的妆容。

## 伦敦母乳冰激凌被迫停售

### 官方担心其不卫生

中国日报网站供本报特稿 据英国媒体3月1日报道, 引人关注的母乳冰激凌在伦敦刚面市5天就被迫下架, 原因是有关部门担心这种“真正纯天然”的食品不符合卫生标准。

这家名为“冰激凌主义者”的小店位于伦敦科芬园, 2月24日推出由新鲜的人奶制作而成的母乳冰激凌, 取名“宝贝嘎

嘎”, 据说口味绝佳。“宝贝嘎嘎”的人乳来自15名英国妈妈, 她们是看到冰激凌店老板马特·奥康纳在一个母亲论坛上发布的广告后应征的, 她们提供乳汁可获得报酬。

然而伦敦威斯敏斯特区政府相关部门称, 他们已经接到两份怀疑冰激凌卫生不达标的投诉, 因此要求“冰激凌主义者”暂停销售这

一新产品, 待食品卫生部门的检查报告出炉后再作决定。

现在这家店门口挂出了“母乳冰激凌已售罄”的牌子。老板奥康纳认为政府“反应过度”: “我们对应征妈妈进行的体检与医生对献血者进行的体检一样。母乳是纯天然的, 且经过杀菌处理。如果母乳冰激凌不安全, 那么那些妈妈的孩子们也不安全了。”

洛阳网  
www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛阳网汽车频道,  
信息真实, 最具参考价值**